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Cisla soudéIna a nesoudéIna
NesoudgIn &isla jsou &isla, jejich nejv&tsi spoleény délitel je 1
D(17,36) = 1 > &isla 17 a 36 jsou nesoudélng

D(24,25) = 1 &isla 24 a 25 jsou nesoudélna

KaZdd 2 po sobé jdouc isla jsou nesoudéin
D(17,19) = 1 &isla 17 a 19 jsou nesoud&Ing
KaZdd 2 prvotisla jsou nesoudgIng!!!
Soudzlna Eisla jsou Eisla, jejich nejv&tsi spolegny d&litel je v&t3i net 1
D(25,35) = 5 > &isla 25 a 35 jsou soudéing
D(24,36) = 12 > &isla 24 a 36 jsou soudging

KaZd4 2 suda tisla jsou soudélnall!




